
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 14/09/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας της Ηλείας με προσωπικό» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ηλείας, η οποία 
δημοσιεύτηκε σε ανάρτηση τοπικής ιστοσελίδας του Διαδικτύου, αναγκαία είναι η 
συμπερίληψη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας στους σχεδιασμούς της αρμόδιας 
πολιτικής ηγεσίας για ενίσχυση με προσωπικό συγκεκριμένων Διευθύνσεων Αστυνομίας 
της χώρας. Η έλλειψη προσωπικού στην Διεύθυνση Αστυνομίας της Ηλείας δεν της 
επιτρέπει να καλύπτει όλες τις ανάγκες της, ιδιαιτέρως, σε περιπτώσεις εκτάκτων 
συνθηκών. Συγκεκριμένα, στην άνω επιστολή γίνεται αναφορά στους 8.000 περίπου 
καταγεγραμμένους αλλοδαπούς, των οποίων η παρουσία σε περιοχές με αγροτική 
οικονομία είναι υπολογίσιμη. Επιπρόσθετα, στις καθημερινές υποχρεώσεις της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας εντάσσονται οι τροχονομικές αστυνομεύσεις μεγάλων 
τμημάτων του εθνικού οδικού δικτύου και οι αστυνομεύσεις σε διεθνείς τουριστικούς  
προορισμούς της οικείας Περιφερείας, όπως είναι τα μεγάλα ξενοδοχειακά συγκροτήματά 
της και οι προσβάσεις ελλιμενισμού των μεγάλων κρουαζιερόπλοιων. Τέλος, στις 
αστυνομεύσεις συμπεριλαμβάνονται και οι δομές των παρανόμων «μεταναστών» (Δομή 
Κυλλήνης και Δομή Πύργου). Συνεπώς, η έλλειψη προσωπικού στην Διεύθυνση 
Αστυνομίας Ηλείας, τουλάχιστον κατά εκατόν είκοσι (120) αστυνομικούς, οι οποίοι 
υπολείπονται από το παλαιό οργανόγραμμα, δημιουργεί δυσλειτουργία, όχι μόνο στα 
περιφερειακά αστυνομικά τμήματα αλλά και στα μεγάλα αστικά κέντρα του νομού, όπως 
είναι οι  περιοχές της Ήλιδας και του Πύργου. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να συμπεριλάβετε την Διεύθυνση Αστυνομίας της Ηλείας στις προς 
στελέχωση Διευθύνσεις Αστυνομίας, διαθέτοντας άμεσα υπέρ της ενισχυτικές δυνάμεις 
αλλά και στελεχώνοντας υπηρεσιακά τα κενά ανθρώπινου δυναμικού που υπάρχουν 
στην εν λόγω  Διεύθυνση, μέσω εκτάκτων μεταθέσεων; 

2. Διατίθεσθε να εντάξετε αστυνομικούς της Ηλείας, οι οποίοι αποδεδειγμένα επλήγησαν 
από τις πρόσφατες πυρκαγιές, σε ταμείο αρωγής και βοήθειας προς οικονομική τους 
ενίσχυση; 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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